

济宁市第十三中学

学生成才的摇篮,名师成长的港湾

本报通讯员 刘积勋 本报记者 姬生辉

济宁市第十三中学始建于1975年,是济宁一所传统知名学校。自建校以来,学校秉承齐鲁文化的底蕴,吸纳古之运河的灵秀,饱蘸有志之士的智慧和心血,在时光流逝的岁月里不断努力和探索,取得了累累硕果。建校44年,济宁市第十三中学不仅为社会培养了众多人才,更是名师成长的摇篮。一批批青年教师在十三中的大家庭中快速成长,成为名优教师。下面,让我们共同走近济宁市第十三中学的11位优秀青年教师代表,倾听他们的教育箴言。



陈祥

教育感言:作为教师,平凡普通,全力付出,以身作则,关注每一件小事,因为每件小事都可能会孩子一生的转折点。作为教师,不断反思,用心聆听,以心融心,多一份鼓励、关爱,因为每份鼓励和关爱都可能助学生们阳光自信,成就自我。



胡斌

教育感言:对学生思想上积极引导,学习上耐心帮助,生活上关怀体贴;唤醒学生的内在智慧,做一名快乐的教育者。先后获得“任城区优秀教师”称号,济宁市优质课评比一等奖。



孔文文

教育感言:作为中学英语教师,路过每一个孩子最纯真、美好的年纪,看着他们如小树般茁壮成长,整个过程甜蜜幸福,我愿把英语学习的乐趣传递给他们,我愿用世界的美好感染他们,我愿在教育的路上不断探索、学习、实践、创新,让每一个孩子成为教育的受益者。



李林林

教育感言:教师是山,学生是水。山光水色,相互映照。用爱浇灌每一个学生,只有懂得付出才会拥有收获,心中才会荡起幸福的涟漪;但愿这样的幸福不断充盈着我的教育生活,用“爱”铸教育,以“励”先行。



李瑜

教育感言:时光不语,静待花开,做一个中学数学教育工作者,我时时以育人的标准严格要求自己,在自己平凡的岗位上期待着每一朵花的绽放。



孙朋

教育感言:教育是爱的共鸣,是心和心的呼应,教师只有热爱学生,才能教育好学生,关爱每一位学生是教师应有的风范。拥有一颗平常心,做孩子的引路人。



孙青云

教育感言:语文,要学会善待它。课堂是一种艺术,好的课堂总要有真诚的声音,真诚的目光,还要有真诚的等待。所以我为学生站上讲台,爱着,等待着,喜欢着,期待着,不急不躁,因为我要的是语文的温润和爱。爱并且欣赏彼此,源于我们共同的理解。



王飞

教育感言:热爱教育,有事业心,才有可能把教育事业做好。有激情,用老师的激情点燃学生的情绪,激发学生的求知欲;有教养和耐心,成为学生在困难中及时送去安慰和鼓励的人;有思想,与学生共同成长,追求教学相长的教学状态。



王强

教育感言:“用心做教育,用爱做老师”是我的教育追求,“不抛弃,不放弃”是对孩子们的教育承诺。相信一分耕耘一分收获,潜心研究小组合作在班级管理和教育教学中的运用。先后获得市级优质课、任城区教学先进个人、任城区优秀教师、任城区优秀班主任等荣誉。



于晶晶

教育感言:有爱有责任才是教育,教师的爱是开启学生心灵的金钥匙。“蜡烛”的事业不在于功成名就的辉煌,而在于点燃未来的希望。爱在左,责任在右,耕耘,播种,不断完善自我,期望做人民满意的教师。



张鲁

教育感言:对于青年教师而言,最重要的是热爱教师岗位,愿意为自己的教育事业奉献终身。当教师最主要的品质就是热爱学生。热爱学生,务必了解学生,尊重学生,时刻把学生放在心上,体察学生的内心世界,关注他们在生活方面的健康发展,与学生建立起和谐友爱的师生关系。